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--------------- r c r-A§. presente y abusando de vuestra generosidad,/ 

deseo _explicaries mi—situación como Maestro 

AgS-PX—del Instituto de Formación Docente de T.

maestro,eii—eJ^ 72 4. grados- escalafonario, desde.../.. 

h&ce irás de 12^ años, he estado ubicado en la lista única para 

ocupar cargos de Direcciones,en el primer ligar,y desde que / 

asumieron sus funciones de 11 Gobernantes1*los militares, esta=/ 

bléciendo un régimen dictatorial,me han dejado relegado a se= 

gundo plano y,a pesar de heberme inscripto años tras años pa* 

r a. „desempeñar dicha función,nunca me llamaron.-Quiero destacar 

que sólo en el año 1984 la Inspectora Deptal.Sra.Julieta Ortíz 

de Fajardo,hizo justicia y actuó como antes del 7d.es decir./ 

tomó» la lista única, y fue ofreciendo los cargos de acuerdo a/ 

la ubicación de cada maestro.-De esta mánera pude trabajar co?;

mo Director en, las Escuelas 55 de Julio I^afía Sanz y la Nro./

80 »para Di «capacitado Intelectual, donde creo hice una obra // 

digna,ya que en un mes y 20 días,pude terminar la construcción 

del nuevo local e inaugurar el mismo el 9 de diciembre d.e 198¿ , 

después que dicha edificación había estado parada o. marchaba/ 

a ritmo muy lento desde májs de. dos años atrás.-Por lo expuestc>, 

les-estoy expresando que me vi demorado úor más -de 11 años a/ 

no- ocupar el cargo que, me correspondía y no me dieron nunca la 

posibilidad de hacer ningún tip.o de. perfeccionamiento^ya que/

//



//nuncn -hubo cupo para mí»-t

Como Profesor del Instituto de Formación Docente., mi

ouuuavxvn xac y co uxao u.i amaui c a« “11 ciua.j u cu C-L u.cou.c

niendo por consiguiente 28 años de labor ininterrumpida y 9 /

años de trabajo en forma honoraria,sin percibir ningún tino de

remuneración en el lapso comprendido entre 1957 a 1965.año //
éste en que esta Institución se Oficializó.- Desde que cayó eL

Gobierno ^Democrático hasta la fecha.se produjo 3 veces la va=/

cante de la Dirección de este Instituto.-Desde luego que las /

tres veces.reclamé dicho cargo,pues no había ni hay en la acs=/

tualidad.ningún Profesor con más valor temporal y más valor /

docente que yo.-Pero, como siempre, fui de .lado de lado nombran®

dose como Directores a maestros totalmente oficialistas que /

rri sai qn i srn fi (pi.rnl'isri F>n la listo qup habió nnrifcnci orado el /

ántiguo Consejo de Educación,donde yo era el primero paña di=

nbo puesto.r-En este momento di'cho Instituto,ha quedado nueva®/

mente sin Director.pues por temor, supongo.renurició el lro.'de /

Enero del ote.año la última Directora Oficialista,estando sólo

uru año en su función,para poderse jubilar mejor.-El Conae. ha/

llamado a aspiración,según Carpeta 6345 Oficio 6886/84 y R.I.

47/103/84 entre todos los docentes del país para llenar dicho

cargo,encargando a la Inspección Docente el estudio de los an=

tecedentes de los aspirantes,los que serán elevados al mismo,/

antes del 28 de febrero del cte.año,a los efectos del nuevo /

nombramiento.-He" aquí mi preocupación en este nuevo nombra® /

miento.-Se han presentado a este llamdo,Directores e Inspec®/

tores, dodos del proceso del G-obierno de facto que han llegado

fecha.se


//a "Directores11 e "Inspectores11 gracias £ Los crusillitos de

5 6 6 meses irnr^ntadn« pr>r eí nnpqe para poder ascender a a—/

.quellos docentes que les servían para sus intereses.-Repito ,

todos los aspirantes con excepción del susarito,son del proce=;

so y con altos cargos' gracias a los ascensos digitados.- lo/

gracioso del caso que la mayoría de ellos, ahora . aparecen cc

mo Colorados del grupo del Dru Banguinñtti , moviéndose , sin dig»

nidad alguna,en esferas de la.cúpula del futuro gobierno para

obtener dicho cargo.-Sería suficiente,una simple eonsultá»a /

cualquier líder político del. departamento para.Confirmar lo /

por mí expuesto.- Por lo expresado estoy manifestándoles que /

he sido un perseguido por el régimen militar , sólo por el hec

cho de haber votado en^laúltima elección anterior ala del //

año 1984 al Sr.Wilson Ferreira Aldunate, v el año pasado al Di

Alberto Zumarán,considerándome por consiguiente como uno de/

los tantos docentes del país, a reparar la tremenda injustis

cia de prohibírsele sus ascensos.- __ ......

Por consiguiente y de acuerdo a lo expuesto,creo soy

el único Maestro-Profesor del Instituto de Formación Docente

de Treinta y Tres que ocupa el primer lugar para desempeñar /

la Dirección del mismo.-Dicho nombramiento se haría a fines //

de febrero o principios de marzo.- 

Como docente de más de 30 años de trabajo y un valor

docente de 100 (Excelente) según el último acuerdo de Inspec=/

tores,solicito a Uds.planteen mi situación ante quien corres=/

ponda a los efectos de que de una vez por todas se haga jus=
.vi ó

tisis con quien se /perjudicado y demorado .. en nombramiens= //



//tos y ascensos,sólo por el hechode ser Blanco de Wilson y 

no compartir las ideas de un gobierno militar.-. v . 

________ Sin otro particular  ̂pidiéndole sepan disimular las 

molestias causadas al plantearles mi problema,aprovecho para 

saludarlos con la más alta consideración.-?

: .Atentamente; . " 

” ~ Ruten Barreto Eguren
' C.1.2^521.521-8

P/P,= a)Desearía tener,gi es posible;.reSpuesta a ésta.-

b)Mi dirección es M.Meléndez ,488 ó. fruan A.Lavalleja e 

_________Itufcaingó. - ____________ .__________ -_________/______

c )Que adjunto fotocopias de mi solicitud como aspirante 

al cargo de Director de I.F.B.de T. y Tres,donde fi=

guran alguno^ antecedentes que justifican la misma.-w W. ----- -uJ-U - ---- ----
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Treinta y.Tres,15 de Enero de 1985.-

Sra.Inspectora General Docente 

Maestra Alba Ortíz .Schnitaspahn

Montevideo

Rubén Barreto Eguren, C.I.Nro.2.521.521-8,Profesor 

del Instituto de Formación Docente de esta ciudad y Maestro e« 

lectivo por Concurso de Oposición, en el 7mo.» 4to.Grado del/ 
escalafón,ratifica a Ud.la solicitud de inscripción como as • . 

pirante a la Dirección del Instituto de Formación Docente de 

Treinta y Tres,según llamado' Oficio 6886/84«Carpeta 6345/84 y 

R.I. 47/103/84.- . '

En mi anterior nota de fecha 14 de diciembre de 1984 

y entrada a esa Oficina el 19 de diciembre de 1984»destacaba/ 

la aspiración al cargo.-Por creerlo de importancia,transcribo 
a Ud.adóunos antecedentes que justifican la misma.

•- Haber dictado en forma ininterrumpida durante 28 

años,desde 1957 hasta la fecha,clases,en el área-de Ciencias/ 

de la Educación en este Instituto.-

- Haber trabajado en forma honoraria 9 años,desde / 

1957 hasta el año 1965»en que se oficialisó este Centro Dooen* 

te.*

- Ser Director,de la Escuela Nro.80 para Discapaci-/ 

tado Intelectual,habiéndose terminado e inaugurado dicha Ear» / 

cuela en un lapso de un mes y veinte días.—

- Ser docente graduado en el 7mo.,4to.Grado en el // 

escalafón.-

- Tener óptimos informes en las visitas de Inspector



res con un valor docente de Excelente.»

• Haber sido designado por la Dirección del Insti* 

tuto y el Supervisor de Ciencias,Profesor Braulio Orejas, para 

organizar las Jornadas Didácticas Departamentales,con la apro» 

badán por parte de la Inspección Nacional,de la planificación 

propuesta.»

• * Haber presentado un programa, luego de haber orga* 
nizado un Cursillo de Didáctica en esta ciudad,el que fue apro» 

bado por la Inspección Normal.»
» Habar realizado,en Montevideo,cursillos de Palco* 

logia de la Educación.» . .

» Haber quedado en primer lugar,en el estudio rea * 

lizado por el sr.Inspector Dr.Pedro Freire para proveer por // 

méritos y puntaje»cargos de Profesores en Pedagogía y Psicolo» 

gía de la Educación,donde se presentaron Inspectores de Prima* 

ria,Profesores Especializados y Directores de Escuelas.»

» Haber colaborado con la mayoría de las Escuelas / 

del Dpto.en el estudio psicológico del alumnado.»

» Haber intervenido en Concurso de Oposición,para / 
proveer cargos de Maestros Directores.»

Haber concurrido a las Jornadas Regionales de Pe»/ 

dagogía realizados en Rocha,en representación del -Instituto do 

T. y Tres.» <
» Haber asistido e intervenido en las Jornadas de / 

Didáctica de la ¡Histeria, re alisadas en T. y Tres.»
» Haber sido designado por el Consejo de Educación/ 

Primaria,como miembro integrante del Tribunal de corrección /



* . r-*‘

//
I *

de los escritos de Ciencia de la Educación,del Concurso de/ 

Oposición para proveer cargos en efectividad,de Maestros de /
t ■ i

Primer Grado,en Escuelas Comunes.- >
r - >

I

• Haber presentado,como producción del Profesor, / 

cuatro temas de Pedagogía (Método De croly,Fundamentos y Real!» 

zaciones de la Nueva Educación,Laicidad y Concepto de Pedago» 

gía),como asimismo,Juegos gúíaa y fichas,para los alumnos do / 
nuestro Instituto.-

• Haber participado activamente en la campada de / 
Alf abetización.-

• Que estos antecedentes y los otros reatantes,es» 

tán en la carpeta de Méritos,en esa Oficina,presentada anterior­

mente en oportunidad en que solicitaba ser tenido en ouenta / 

para desempeñar la Direoción de este Instituto,con fecha 17 do 

Octubre de 1983 y entrada en esa, el 19/10/83 según documenta» 

ción sellada y firmada, que obra en mi poder.—

• Que adjunto otros informes recientemente recibí«/ 
dos,para agregar a mis antecednetes.-

- Que mi dirección en la ciudad de T.y Tres es:Juan 

Antonio Lavalleja esquina Ituzaingó, Teléfonos 2084 y 2142.-

- Que en caso de necesitar la Sra.Inspectora,una / 

nueva copia de la Carpeta de Méritos,se enviará da inmediato / 

al ser notificado.-

Sin otro particular,salúdala atentamente:

Ruben ¿Barreto Eguren
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